
Foto: Fredrik Norman

Årsresumé och ett gott nytt år
Publicerad: 31 december 2015

Författare: Ida Lindkvist

2015 sjunger nu på sista versen, och om drygt 12 timmar skålas det nya året,
år 2016, in. Men innan dess passar LindeNytt på med att göra en återblick på
det gångna året som varit.

2016 står för dörren och en återblick på 2015 är på sin plats.

Bland de största händelserna hittar vi Martin Almgren och hans spikraka resa i Idol, från
bussen i Åmål, till att slutligen stå som ensam segrare i Globen. (Redo för kvalvecka!
och Första fredagsfinalen! och Martin vann!)
Sedan hade vi Enellys, hamburgebaren som etablerade sig i Lindesberg och mättade
saknaden av ett riktigt hamburgehak (HÄR!).
Byggnationen på Åkilsbacken drog igång i en rasande fart för att ge kommunen ett helt
gäng med lägenheter (HÄR!).

https://www.lindenytt.com/nyheter/nu-sticker-martin-till-idols-kvalvecka/
https://www.lindenytt.com/nyheter/stor-bildspecial-och-martin-om-kvallen/
https://www.lindenytt.com/nyheter/martin-ar-sveriges-idol/
https://www.lindenytt.com/nyheter/vantan-ar-over-enellys-har-oppnat/
https://www.lindenytt.com/nyheter/ballonger-i-luften-for-byggstart-av-70-lagenheter/


Den sjunde januari kunde LindeNytt meddela att hamburgebaren Enellys hade planer
på att flytta hit (HÄR!).
Gymnasieläraren Staffan Blixt hade blivit anmäld till frågeprogrammet
”Postkodmiljonären”, och även om han inte gick hela vägen så kammade han än dock
hem 100 000 kronor (HÄR!).
När eleverna på Lindeskolan kom tillbaka efter jullov den åttonde januari påbörjade
skolan sitt 50-årsfirande och bjöd på frukt och godis (HÄR!).
Halkan var ett faktum som höll i sig i flera veckor, och i mitten av januari kunde man
konstatera att Lindesbergs lasarett tagit emot flera fall av ovanliga frakturer, orsakat av
isen (HÄR!).
Nyföretagarcentrum, med Gunilla Pöchhacker i spetsen, klippte bandet och deklarerade
att man nu var etablerade i hela Örebro län (HÄR!).

I februari arrangerades det traditionsenliga ”Vinterspår”, och efteråt kunde man
meddela att evenemanget haft besöksrekord (HÄR!).
Kyrkberget fick tjusiga portaler, tillverkade av Lennart Sjöstrand (HÄR!).
Fältarna Tina och Claes gav sig ut för att finnas bland ungdomarna och arbeta för att
minska och förhindra drogmissbruk (HÄR!).
I slutet av februari spelade Lindesbergs Stjärnor teater för över 230 personer (HÄR!).

Den tolfte mars slog den första gräsbranden till, i Vedevåg (HÄR!).
23-årige Daniel Larsson startade igång sitt eget byggföretag (HÄR!).
Kören Andra Ord fyllde 10 år och firade med konsert (HÄR!).
Den internationella Downs Syndrom-dagen inträffade, och uppmärksammades genom
att träffa Peter Uhrzander och Susanna Blomquist (HÄR!).
Lindeskolans årliga musik- teaterföreställning, välbesökt som alltid, hölls och gick under
namnet ”Ticket, tack! Eller har du tiden?” (HÄR!).

I början av april meddelade Samuel KarlssoHÄR!n att Folkan byggs om för 1,5 miljoner,
och sedan flyttar restaurangkedjan Coco Thai in (HÄR!).
En tragisk olycka inträffade och liten flicka avled i drunkningsolycka på badhuset
Energikällan i Lindesberg (HÄR!).
Capricen gick av stapeln och Harmoni fick på scenen sällskap av Molly Sandén och
Niklas Strömstedt (HÄR!).
Körskolan flyttade efter 12 år i stationshuset (HÄR!).

I maj hölls Bomässan (HÄR!), liksom Rotaryprojektet ”Vi håller Lindesberg i rörelse” som
lockade många runt sjön (HÄR!).
Den nionde maj var det dags för Vårmönstring (HÄR!) med efterföljande cruising (HÄR!).
NLF hurrade för 75 år (HÄR!).

https://www.lindenytt.com/nyheter/hamburgerbar-i-orebro-vill-till-lindesberg/
https://www.lindenytt.com/nyheter/staffan-kammade-hem-storvinst-i-tv/
https://www.lindenytt.com/nyheter/hurra-for-lindeskolan/
https://www.lindenytt.com/nyheter/ovanliga-frakturer-nar-halkan-slar-till/
https://www.lindenytt.com/nyheter/kan-nyforetagarcentrum-bergslagen-fa-igang-fler-foretag-i-lindesberg/
https://www.lindenytt.com/nyheter/besoksrekord-under-helgens-vinterspar/
https://www.lindenytt.com/nyheter/lennart-tillverkade-kyrkbergets-tjusiga-ingangar/
https://www.lindenytt.com/nyheter/faltarna-tina-och-claes-moter-ungdomarna/
https://www.lindenytt.com/nyheter/bildspecial-lindesbergs-stjarnor/
https://www.lindenytt.com/nyheter/forsta-grasbranden/
https://www.lindenytt.com/nyheter/ung-lindesbergare-bygger-upp-eget-foretag/
https://www.lindenytt.com/nyheter/tioarig-sangfest-med-andra-ord/
https://www.lindenytt.com/nyheter/inblick-att-leva-med-downs-syndrom/
https://www.lindenytt.com/nyheter/bildspecial-ticket-tack-eller-har-du-tiden/
https://www.lindenytt.com/nyheter/bygger-om-for-15-miljoner-nar-restaurangkedja-flyttar-in/
https://www.lindenytt.com/nyheter/polisen-oerhort-tragiskt/
https://www.lindenytt.com/nyheter/capricens-hemliga-gast-molly-sanden/
https://www.lindenytt.com/nyheter/korskola-i-nya-kvarter/
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https://www.lindenytt.com/nyheter/hela-lindesberg-i-rorelse/
https://www.lindenytt.com/nyheter/bildspecial-varmonstring-2/
https://www.lindenytt.com/nyheter/50-ogonblick-fran-folkfesten-nere-i-city/
https://www.lindenytt.com/nyheter/rullat-pa-hos-nlf-i-75-ar/


Vårdagen gick i regnets namn, och det var få som lämnade tillställningen torskodda
(HÄR!)

I juni fick Lindesbergs polisstation ny chef, Robert Haslinger (HÄR!).
Niondeklassarna hade en idyllisk avslutning vid Lindessjön och fortsättningsvis inne på
Lindesberg stadshotell (HÄR!).
Lindeskolans treor promenerade i karnevalen (HÄR!), och tog sedan studenten och åkte
flak (HÄR!).
Midnattssolsrallyt passerade genom Lindesberg (HÄR!).
Modepizzan ”Vulkanpizzan” slog igenom, även i kommunen (HÄR!).

I juli fick tunneln vid Brotorpsskolan liv, och ett gäng ungdomar fick förmånen att under
några veckor jobba med graffiti (HÄR!).
Regnet till trots bjöd båtkarnvalen i Löa på en fantastisk utklädnad och uppslutning (
HÄR!).
Bergslagens snyggaste fordon hann också med att koras innan juli nått sitt slut (HÄR!).

I augusti var det liksom sedvanligt vis kräftfiske (HÄR!), och Augustisnurren,
agilitytävling i Frövi med omkring 3000 starter arrangerades (HÄR!).
Och så det historiska ögonblicket: Almgren påbörjade sin Idolresa (HÄR!).

I september presenterades Lindeskolans jubileumbok (HÄR!) och 50-årsfesten gick av
stapeln (HÄR!).
Stadshotellet fick ny chef, Anna Huzelius, som hade många nya planer och idéer på
gång (HÄR!).
Zombies gick lösa i Stråssa (HÄR!).
Och marknaden förgylldes av regn… (HÄR!)

Idolfebern slog till ordentligt i oktober (HÄR!).
LIONS fyllde år (HÄR!) och Enellys öppnade (HÄR!).
Arbetet med det nya stationshuset och tillfälliga busshållsplatserna var igång (HÄR!)

Byggnationerna för åttavåningshusen i Åkilsbacken gick som på räls (HÄR!), och på
Lindeskolan delades BEL-priset ut (HÄR!).
Martin Almgren kärleksbombades (HÄR!), och det stod klart att Martin gått till Globen (
HÄR!). Dessutom kom TV4 för inspelning till Lindesberg, tillsammans med Martin, och
uppslutningen på torget var stor (HÄR!).

Och så slutligen når vi december, december som innebar att Martin Almgren gick och
vann hela Idol (HÄR!). Kommunen ordnade hyllningsfest, där biljetterna var mycket
populära (HÄR!), och resulterade i en extrainsatt konsert. Hyllningen blev mycket

https://www.lindenytt.com/nyheter/vardag-blev-regndag/
https://www.lindenytt.com/nyheter/nye-polischefen-det-kanns-som-en-rolig-utmaning/
https://www.lindenytt.com/nyheter/idyllisk-avslutning-for-niorna-vid-lindessjon/
https://www.lindenytt.com/nyheter/bildspecial-lindeskolans-karneval/
https://www.lindenytt.com/nyheter/bildspecial-studentroj-pa-stan/
https://www.lindenytt.com/nyheter/servicezon-och-folkmyller-fyllde-banvagen/
https://www.lindenytt.com/nyheter/vulkanutbrott-i-stora/
https://www.lindenytt.com/nyheter/tunnelkonst-borjar-ta-form/
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uppskattad (HÄR!).
Årets luciatåg med lucian Cassandra Hopkins Norberg i täten lussade (HÄR!) och
tomtevolontärer ville ge alla barn en fin jul (HÄR!).

Och nu är det snart nytt år, nya möjligheter och framförallt nya nyheter och händelser.
LindeNytts redaktion vill önska alla läsare ett riktigt Gott nytt år! 

Källa: LindeNytt.com
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